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困難な問題を抱える女性の支援に関するアンケート調査実施結果 

 

実施主体：三重県家庭福祉・施設整備課（業者委託） 

調査方法：インターネットを活用したアンケート調査 

調査対象：三重県内在住の 15 歳以上 30 歳未満の女性 

対象者数：602 名 

 

Ｑ１ あなたの現在の職種等について教えてください。 

 

 

  

31.1 %

14.0 %

2.5 %

2.3 %

0.7 %

1.8 %

7.0 %

23.3 %

16.1 %

1.3 %
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正社員（常時雇用されている一般従業者）

臨時雇用・パート・アルバイト

派遣社員

契約社員

会社経営者・役員

自営業主・自由業者（フリーランス）・家族従業

者（農家や商店などで家業を手伝っている）

無職

学生（大学・短大・専門学校を含む）

高校生

その他(具体的に)

有効回答件数：602件

・専業主婦(3) ・中学生(3)

・B型事業所 ・育児休暇
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Ｑ２ あなたが現在抱えている悩みや問題、または以前抱えていた悩みや問題

について教えてください。 

 

 

  

18.6 %

26.7 %

16.8 %

21.9 %

6.0 %

0.7 %

11.0 %

2.3 %

15.4 %

3.3 %

4.8 %

0.7 %

0.8 %

0.3 %

0.7 %

0.2 %

0.0 %

1.2 %

5.8 %

0.3 %

41.4 %
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体のこと（病気、障害、性感染症）

心のこと（精神疾患、不眠・摂食障害、フラッシュバッ

ク、トラウマ、依存症）

家族との関係（親、義親、きょうだい、祖父母、親の恋

人、親戚、夫）

対人関係（友人・知人・人との関わりでの悩み）

交際相手（交際相手とのトラブル）

離婚（配偶者との離婚、内縁関係）

貧困（お金がない、借金、食べるものがない）

住居（暮らす場所がない、追い出されそう、住環境が悪

い）

仕事・学校（いじめ、不登校、セクハラ・パワハラ、就

職が決まらない、転職・退職）

出産・妊娠・中絶（妊娠、妊娠の可能性、出産、中絶）

子育て（育て方がわからない、孤立した子育て、育児施

設が利用できない）

DV（夫婦間・交際相手からの身体的・心理的な暴力）

虐待（親族からの身体的・心理的虐待、性的虐待、ネグ

レクト、過干渉）

ストーカー（つきまとい、待ち伏せ、脅し、ネットス

トーカー）

性被害・性暴力（強制わいせつ、セクハラ、痴漢、自画

撮り被害）

犯罪被害（犯罪被害によるトラウマ・生活の変化・裁

判・起訴）

援助交際（援助交際によるトラブル）

性自認（性自認にまつわる悩み）

孤立・孤独（寂しい・行き場所がない・話し相手がいな

い）

その他(具体的に)

特にない

有効回答件数：602件

・勉強

・他人を励ましたいが、励まし方

がわからない
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Ｑ３ 【Ｑ２で「特にない」と回答した以外の方にお聞きします。】 あなたが

悩みや問題を誰に（どこに）相談したか教えてください。 

 

  

 

Ｑ４ 【Ｑ３で「どこにも相談したことがない」と回答した方にお聞きしま

す。】 あなたが相談しなかった、またはできなかった理由について教えてくだ

さい。 

 

 

 

47.3 %

40.8 %

9.1 %

9.1 %

3.1 %

2.3 %

3.7 %

26.6 %

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50

友人や知人

家族

SNS等を通じて知り合った人や不特定多数の人

学校や職場

相談機関（電話・面接）

相談機関（SNS）

その他(具体的に)

どこにも相談したことがない

有効回答件数：353件

28.7 %

26.6 %

16.0 %

26.6 %

13.8 %

14.9 %

13.8 %

18.1 %

4.3 %

5.3 %

9.6 %

2.1 %

0.0 %

0.0 %

0 5 10 15 20 25 30 35 40

相談するようなことがなかった

相談するほどのことでないと思った

相談していいかどうかわからなかった

相談する勇気が出なかった

うまく伝えられる自信がなかった

悩みを人に知られるのが嫌だった

相談した後の影響が不安だった

相談しても思うような対応が期待できないと思った

相談するよりも早く忘れたいと思った

自分にも悪いところがあると思った

相談できる相手がいなかった

相談先を知らなかった

相談窓口が受付時間外だった

その他(具体的に)

有効回答件数：94件

・ナース（看護師）  

・パートナー(2)  

・病院(5)  

・心療内科(2)  

・精神科の先生  

・医師  

・恋人  
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Ｑ５ あなたが相談機関に相談しやすいと思う条件について教えてください。 

 

 

  

42.4 %

54.2 %

39.2 %

12.8 %

1.8 %

28.6 %

10.5 %

16.9 %

18.4 %

15.9 %

1.3 %

4.0 %

0.5 %

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60

24時間いつでも相談できること

匿名で相談できること

メールやチャット、SNSで相談できること

LINE、Instagram等のSNSでの広告から相談窓口を

案内される

周知カードやパンフレットで相談窓口を案内され

る

気持ちに寄り添ってくれること

土日に相談できること

同性に相談できること

同年代に相談できること

同じ境遇の人と会ったり話したりできること

学校出前講座で相談機関を紹介

大型商業施設や店舗等での出張相談

その他(具体的に)

有効回答件数：602件

・インスタ仲間 

・ない 

・正しい視点でアドバイスや

傾聴してもらえること 
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Ｑ６ あなたが知っている相談機関について教えてください。 

 

 

 

Ｑ７ あなたが利用したことがある相談機関について教えてください。 

 

 

 

  

14.1 %

7.5 %

24.4 %

16.9 %

2.5 %

2.8 %

3.3 %

10.0 %

55.5 %

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60

三重県女性相談支援センター

三重県男女共同参画センター「フレンテみえ」

みえ性暴力被害者支援センター「よりこ」

妊娠SOSみえ「妊娠レスキューダイヤル」

DV相談＋

県の各福祉事務所

各市町の女性相談・支援窓口

三重県DV・妊娠SOS・性暴力相談（LINE相談）

知っている相談機関はない

有効回答件数：602件

2.0 %

1.0 %

1.5 %

1.2 %

0.3 %

1.3 %

1.0 %

0.8 %

0.3 %

0.5 %

91.4 %

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

三重県女性相談支援センター

三重県男女共同参画センター「フレンテみえ」

みえ性暴力被害者支援センター「よりこ」

妊娠SOSみえ「妊娠レスキューダイヤル」

DV相談＋

県の各福祉事務所

各市町の女性相談・支援窓口

三重県DV・妊娠SOS・性暴力相談（LINE相談）

その他の公的な相談機関（具体的に）

その他の民間の相談機関（具体的に）

相談機関を利用したことがない

有効回答件数：602件

・LINE

・子供SOS

・大学のカウンセリング

・子供専用

・こころのほっとチャット
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Ｑ８ あなたが抱えている悩みや問題について、公共機関から支援を受けたこ

とがあるか教えてください。（支援の内容は施設等の入所・斡旋、物品の支

給・貸与、資金の貸付、補助金・給付金等による金銭的援助など） 

 

 

 

【補足分析】 

「Ｑ２ あなたが現在抱えている悩みや問題、または以前抱えていた悩みや問

題について教えてください。」について、一人の回答者が複数の問題を抱えて

いるか分析しました。 

 

 

 

 

3.2 %

96.8 %

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

ある

ない

有効回答件数：602件

％ 件数

0 特にない 41.4 249

1 1個の回答を選択 24.8 149

2 2個の回答を選択 14.0 84

3 3個の回答を選択 9.1 55

4 4個の回答を選択 4.2 25

5 5個の回答を選択 2.8 17

6 6個の回答を選択 2.2 13

7 7個の回答を選択 0.7 4

8 8個の回答を選択 0.5 3

9 9個の回答を選択 0.2 1

10 10個の回答を選択 0.0 0

11 11個の回答を選択 0.3 2

複数回答 602 100.0 602

回答数別の割合

％ 件数

42.9 204

25.3 120

13.7 65

8.4 40

4.8 23

2.1 10

1.3 6

0.6 3

0.4 2

0.4 2

100.0 475

一人の方が11個以上の回答を選択

602

一人の方が2個以上の回答を選択

複数回答した人の割合

一人の方が3個以上の回答を選択

一人の方が4個以上の回答を選択

一人の方が5個以上の回答を選択

一人の方が7個以上の回答を選択

一人の方が8個以上の回答を選択

一人の方が9個以上の回答を選択

一人の方が10個以上の回答を選択

一人の方が6個以上の回答を選択


